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КОСОВСКА МИТРОВИЦА – Државни секретар у Министарству за Косово и Метохију
Оливер Ивановић оценио је да су изјаве о интеграцији севера Косова у косовске
институције опасне, јер потхрањују наде радикалних Албанаца.

  

„Фејтова изјава о интеграцији северног дела Покрајине у косовске институције је велика
опасност, јер храни амбиције радикалних косовских Албанаца да на овај или онај начин
могу да преузму контролу на северу Покрајине”, рекао је Ивановић за новинску агенцију
Бета.

  

Међународни цивилни представник на Косову Питер Фејт је пре два дана, након сусрета
са председником косовске владе Хашимом Тачијем, казао да су институције Србије на
Косову паралелне структуре које не признаје и навео да постоји стратегија за увођење
севера Косова, где су Срби већина становништва, у институције Владе Косова.

  

Ивановић је навео да институције Србије на Косову нису „паралелне структуре”, већ
„једине и оне у које Срби имају поверење".

  

„Наше институције у области здравства, образовања, локалне самоуправе, нису
паралелне већ једне једине и једино њима Срби на Косову и Метохији верују”, рекао је
он.

  

Према његовим речима, та чињеница би морала да буде јасна Међународном цивилном
представнику на Косову Питеру Фејту, али и другим представницима међународне
заједнице.

  

„Сви косметски Срби изјаве Питера Фејта доживљавају као изјаве косовске владе и то је
оно што је трагедија”, навео је Ивановић.

  

Државни секретар је додао да су такве оцене штетне и опасне, јер север Косова „има
специфичну политичку и географску позицију”.
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„То и десетогодишње искуство дају нам за право да кажемо да се нама ништа не мозе
наметати”, рекао је Ивановић.

  

Према његовим речима, након увођења привремених мера и распуштања Скупштине
општине Косовска Митровица ту ће ускоро бити одржани ванредни локални избори, па
за структуре за које се Фејт заузима нема места.

  

Косовске власти и међународна заједница планирају да за неколико месеци одрже
локалне изборе за Северну Митровицу, општину која је формирана по плану Мартија
Ахтисарија, који је одбацила Србија и који није прихваћен у Савету безбедности УН.

  

Ивановић је још додао да избор судија и тужилаца за Основни и Виши суд у Косовској
Митровици не заслужује реакцију званичника Еулекса, који су навели да на Косову може
постојати само један судски систем.

  

„На територији Космета постојало је пет окружних и двадесетак општинских судова, а
након реорганизације правосуђа постоје Основни и Виши суд и знатно мањи број судија
и тужилаца. До решења за правосуђе на Косову и Метохији може доћи само
споразумом”, рекао је државни секретар.

  

Према његовим речима, у интересу свих је да до споразума дође, јер ће Срби имати пуну
правну сигурност, али и косовских Албанаца, који сада провоцирањем инцидената на
северу Косова покушавају да скрену пажњу са огромне корупције, нефункционисања
правосиђа и неких шпијунских афера које имају.

  

Ивановић је оценио да Еулекс „или нема снаге, или не успева да убеди косовске Албанце
у потребу постизања таквог споразума, јер је то једини начин да имамо правосудни
систем који функционише, а прихватљив је за Србе и Албанце и треба да буде статусно
неутралан”.
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(Бета)
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